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eriuoT eécyL f  
    ed rioveD elôrtnoc  1 °N   

 

essalC  2 : emé  secneicS  
 

forP    M .kuozraM :  
S seuqisyhp secneic  eéruD   : 1h 

etaD  1102//..…//…… :  moN  ………………  :  .……………………… monérP  

 

 
°n ecicrexE  1 : (    4 )stniop  

moC plét re  le bat l ae u us i nav t rap  ec  qui oc nvient : 
lE mé e tn  chimique 

 
( muinimulA lA ) ( etozA N) ( roulF F) iL t muih  ( iL ) 

A 72  41   7 

Z  7 9  

N 41   01  4 

euqinortcelé erutcurtS      

siweL ed améhcS  
 

    

 noi’l ed elobmyS
tnadnopserroc  

    

°n ecicrexE  2  : (    4   )stniop  
 siort ed egnalém nu’d emrof suos erutan al snad etsixe iuq euqimihc tnemélé nu tse noén eL

 : sepotosi 02  ,eN 12  eN  te A  eN  sevitcepser snoitroporp ed .% 7,9 te % 3,0 ; % 09  
1) stnavius semret sel riniféD  : 

 euqimihc tnemélE  : …………….…………… ……………………………………… ..  
… ……………………………………………………………………… ………………  

……………………………………………………………………………  
 epotosi   : ..………………………………………………………………………  

… .………………………………………………………………………  
2)  epotosi’l ed emota nu snad snotorp sed essam aL 12  eN  tse 01 7,61 = m - 72  gk               .

 egrahc ed erbmon el renimretéD  Z  .noén ud  
………………………………………………………………………………………………

.……………………………………………………………………………………   
3)  tse noén ud enneyom erialom essam aL lom.g 791,02 = M -1 . 

a) ( essam ed erbmon el renimretéD A  .epotosi emèisiort ud )  
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………

…………  
b) d uayon ud elobmys el erircE e noén  .…………………………………… :  

                          On d no ne : e = 1,6.10- 91  C ; m snotorp  = 1,67.10- 72  Kg ;  
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1°n ecicrexE  :(    5.5   )stniop  

A **  / setnavius sesarhp sel retélpmoc  : 
o … esrevart el iuq tnaruoc ud  étisnetni’l ,etnemgua ruetcudnoc nu’d étivitcudnoc al tnauQ ……  
o  ………………………………… sèrt tse tnalosi nu’d étivitcudnoc aL  

B ** / nU  ic rcu ti  él rtce iq eu  com rp end ne  és rie : un g etaréné ur, une lamp ,e  un om teu ,r  un 
amp erè m tè re 
te  un voltm tè re.  

1) Fa eri  le schéma du mo tn a eg  de ce c cri uit qui perm te  ed  mesu rer  la puissance of u nr ie par 
el  ég n aré t ue r. Ex lp iqu re .  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

2) gia’L uil el  de ’l ampèrem tè re indique la rg adu ta ion 75 sur l’ lehcé le 1 00  nahcas t qu’il se t 
gér lé sur le cal bi re 1 A  . aC lcul re  ’l inten is té d  u oc ur na t qu  i rap cou tr  l  e circu .ti  

…………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………  

 
3) aL  up i ass n ec  uof rnie rap  le ég n ré ateur se t 81  W, ac l uc l re  al  t ne sion sem urée e tn re ses b ro n .se  

.…………………………………………………………………………………………………  

.…………………………………………………………………………………………………  
4) Détermin re  la tension aux ob rnes de la lampe s ca hant que c le le aux bornes du moteur 

e  ts 51  V. 
.…………………………………………………………………………………………………  

……………………………… .…………………………………………………………………  
 

5) Ca cl ul re  les énergies conso mm ées par les ed ux récep et urs après  setunim 51  
de cnof ti no n tneme  en J puis en .hW  

.…………………………………………………………………………………………………  
…………………………………………………………………………………………………  

 
2°n ecicrexE  :(     5.6   )stniop  

oS it le ci ucr it él rtce i euq  ic  co tn re.  
’L ampèremètre ind qi ue I = 0,5 A. 

R1 = 3 Ω ; R2 = 1 Ω ; R3 = 4 Ω te  R4 = 6  Ω  
  mecf ed  M ruetom nu tE 6 = ’E  V ecnatsisér ed te  
  enretni ’r . 

1) uclaC ler la valeur de la rési ts ance  
E uq i av l ne te R qé  BA elôpid ud . 

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………

..………………………………………………………………………………………  
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.……………………………………………………………………………………………………………  
..…………………………………………………………………………………………………………  

 
2) éD termi ren  al  t sne i no  U BA   te U CA . 

..……………………………………………………………………………………………………  

..……………………………………………………………………………………………………  
 

3)   euq tnahcaS U CA  2= .V  éD termi ren  l se  inten is t sé  d se  oc urants I1, I2 et I3 rt a srev a tn  
r tcepse iveme tn  l se  r sé istors R1, R2 e  t R3. 

..……………………………………………………………………………………………………  

..……………………………………………………………………………………………………  

..……………………………………………………………………………………………………  
 

4)  noisnet al euq tnahcaS senrob xua   ruetarénég al ed 1 = U 2V  . uclaC l re  la ten nois  U1 a  xu ob rn se   
d  u  ruetom M. 

………………………………………………………………………………………………………  
 

5) uclaC l re  la  enretni ecnatsisér ’r  ruetom ud . 
………………… ………………………………………………………………………………  

 
6) Ca cl ul re  l’én re g ei  tcelé r qi ue émmosnoc e par ruetom el   te  rap rotsisér el  tnelaviuqé   

pe dn ant 5 mi tun es ed  cnof t noi n tneme . 

………………………………………………………………………………………………………  
..……………………………………………………………………………………………………  

 
7) nE  qu le le( )s  of r sem ( )s  d’ eigrené (s), ec t et  ené rgie av  tê re rt a ofsn r ém e ? Dédu eri  le t py e de 

ces di selôp  sér istors ruetom te . 
 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………  
.……………………………………………………………………………………………  
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